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      Vítam Vás na strediskových stránkach spoločnosti
BISO SCHRATTENECKER
Oborín

            

                
                
        Naše středisko vám nabízí široký sortiment kvalitní zemědělské techniky, záruční i pozáruční servis a dodávky náhradních dílů. Jsme součástí sítě středisek BISO v České a Slovenské republice s napojením na centrální sklad náhradních dílů a technickou podporu skupiny BISO Schrattenecker www.biso.eu.

V našem regionu zastupujeme značky New Holland (traktory, sklízecí mlátičky, řezačky, lisy a manipulátory), KRONE (stroje na sklizeň pícnin), KVERNELAND (setí a zpracování půdy, ochrana rostlin) a MASCHIO GASPARDO (setí, zpracování půdy, ochrana rostlin, údržba krajiny), které patří mezi stěžejní v našem širokém portfoliu.

Společnost BISO SCHRATTENECKER je specialistou na sklízecí mlátičky a výrobcem žacích lišt. V této oblasti jsme technologickým lídrem a držitelem mnoha patentů. Naše výrobní závody jsou u mateřské firmy v Rakousku a na Slovensku v Novákách.

Kromě prodeje, servisu a dodávek náhradních dílů provozujeme i celou řadu službových strojů, především sklízecích mlátiček, řezaček, lisů na hranaté balíky či přesných secích strojů včetně setí dle RTK signálu, sklizně pícnin, dopravní techniky, meziřádkové kultivace a celé řady dalších zemědělských prací.

Děkujeme za návštěvu našich stránek a spolupráci.

Spustili jsme pro Vás nový E-SHOP - www.bisoeshop.eu
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            Nový Strautmann MS1401 odovzdaný zákazníkovi

            5.4.2024
            V dnešnom dynamickom svete poľnohospodárstva je kľúčové mať spoľahlivé nástroje, ktoré zvyšujú efektivitu a zlepšujú výnosy. A práve v tejto snahe o inovácie a vylepšenia spoločnosť Strautmann potvrdzuje svoje neotrasiteľné postavenie v podobe rozmetadla hnoja MS1401.
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      Kontakt
      BISO SCHRATTENECKER s.r.o.

      středisko Oborín, Hospodársky dvôr,

      SK - 076 75 Oborín,

      Slovak Republic.

      

      telefon: +421 902 944 273

      email: info@biso.eu

      

      www.bisooborin.sk
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